



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51/I

<http://www.hpd-kapela.hr>



Martinje u Kutjevu

Nedjelja, 11. studenog (Zimščaka) 2018. g.

U bačvama mošt vri i za Martinje bu poteklo mlado vino. Kamo bi bilo bolje poći na pravu feštu za taj svetac ako ne u Kutjevo gdje se ove godine po 21. put Martinje slavi u tome vinogradarskom kraju. Iako je Zlatna požehška dolina (Valis Aurea) okružena brdima, nisu to planine već brdoviti krajevi, primjereni laganom planinarskom izletu. Kao planinarski sadržaj, upriličit ćemo šetnju njenim obroncima u trajanju dva do tri sata, stazama koje održavaju, a i nas će voditi vrijedni planinari iz Kutjeva.

Plan izleta: U taj poznati vinorodni dio lijepe naše krećemo autobusom u **7 sati** iz Pierottijeve.

Nakon 3 sata vožnje stižemo do Kutjeva gdje se sva zbivanja odvijaju na Trgu graševine. Ovdje će nas dočekati naši vodiči i nakon kave i eventualne okrijepe kreće se u šetnju obroncima Krndije (2-3 sata prema dogovoru).

Bit će tri kružne staze kojima će se hodati za Martinje 11.11.2018. i šetnica.

Staza 1: Trg graševine-Križ-Pl. kuća "Mlaka"-Mitrovac-Mačevo brdo (Vidim) – 4 sata.

Staza 2: Trg graševine-Krauthaker -klet Cugerland-Mitrovac-Pl. "Mlaka"-Plane-Mačevo brdo – 3 sata.

Staza 3: Trg graševine - kutjevački dvorac - vidikovac "Vila"- dobra voda - ribnjak - podrum d.d.. - 3,5 sata.

Šetnica: Trg graševine - dvorac Kutjevo - vidikovac Vila - vinarija Krauthaker - klet Cugerland - vinogradarska koliba (Antun Koren) - Trg graševine 2 sata.

Na stazama će također biti mjesta za okrijepu, druženja i spelancije.

Program u Kutjevu:

08:30h – okupljanje planinara, doručak, pozdravni govor domaćina

10:00h – polazak na planinarski izlet uz vodiče HPD Vidim.

11:00h – sveta misa u crkvi Rođenja BDM

13:00h – okupljanje na Trgu graševine uz tamburaške sastave.

13:30h – povorka od Trga graševine do crkve Rođenja BDM.

14:00h – blagoslov mošta ispred crkve Rođenja BDM

15:00h – Martinjski obred uz vinskog biskupa na Trgu graševine.

– glazbeni program, vožnja kočijom, vol na ražnju, jela s roštilja, bogata ponuda vrhunskih vina.

Kome sve to ne paše uvijek ima nekaj u ruksaku.

Cijena prijevoza: akontacija 100 kn. Na listu se upisujete po uplati prijevoza.

Oprema: standardna planinarska oprema i cipele za ples, dobar gut za mlado vino.

Povratak: Iz Kutjeva za Zagreb polazimo u 19 sati !

Napomena : Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu, te da pristupa na izlet na vlastitu odgovornost. Obavezno slušati vodiča !

Zato moj trsek ti zahvalen bum, do zadnje vure poštuval te bum.

Dobro mi došel Sveti Martin, Ti ga buš krstil, Ja ga bum pil ! Hik !

Za Kapelu:

Miljenko Vargek
099 3110648

Informacije o izletu, prijava uz uplatu svake srijede u
društvu ili: Vargek Miljenko 099 3110648